

ІНФОРМАЦІЯ

**про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад
за 25 жовтня 2023 року**

м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

25 жовтня під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуті питання: про поповнення прийомної сім'ї – 1; про призначення опіки – 1; про доцільність усиновлення – 2; про доцільність позбавлення батьківських прав – 1; про відібрання дитини – 1; про визначення місця проживання дитини – 1; про визначення способів участі у вихованні дитини – 1; про влаштування малолітньої дитини до комунального некомерційного підприємства «Кіровоградський обласний спеціалізований будинок дитини нового типу Кіровоградської обласної ради» – 1; про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, – 27.

25 жовтня під головуванням керуючої справами виконавчого комітету міської ради Світлани Балакіревої відбулося засідання комісії з питань відбору на навчання до вищих навчальних закладів працівників виконавчих органів Кропивницької міської ради.

Комісія погодила оплату за навчання посадовій особі міської ради, яка здобуває другу вищу освіту у вищому навчальному закладі, за рахунок коштів, передбачених «Програмою з розвитку персоналу в міській раді міста Кропивницького на 2023-2025 роки».

25 жовтня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергій Колодяжний провів робочу нараду з питання підготовки та проведення заходів з нагоди 79-ї річниці визволення України від нацистських загарбників.

За результатами наради керівникам виконавчих органів Кропивницької міської ради надані відповідні доручення.

25 жовтня під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради – голови адміністративної комісії при виконавчому комітеті районної у місті ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії.

Розглянуто 18 протоколів про адміністративні правопорушення, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького. На 13-х осіб накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу, 4 справи закрито, розгляд однієї справи перенесено на наступне засідання.

Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

25 жовтня у бібліотеці-філії № 16 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького було проведено ігровікацію «Як це – бути жінкою сьогодні?».

Бібліотекарі запросили читачок пограти в настільну гру «Бути жінкою». Мета гри – привернути увагу суспільства до боротьби проти гендерних стереотипів та дискримінації жінок. У кожній учасниці гри була своя ігрова роль – героїня із певними характеристиками та ресурсами. В процесі гри вона стикається з різними життєвими ситуаціями, які можуть допомогти їй персонажу у досягненні мети або завадити цьому.

25 жовтня в КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбувся вечір пам'яті заслуженого художника України Андрія Надєждіна з нагоди першої річниці його смерті.

Захід, підготовлений КЗ «Кропивницький музей музичної культури ім. Кароля Шимановського» у партнерстві з музеями О.О.Осмьоркіна та І.К.Карпенка-Карого, був присвячений переважно музичним проектам митця.

Демонструвалися його картини кінця 1980-х років «Троїсті музики» та «Ряджені», серія ілюстрацій «Чумацькі пісні» (1991 р.), роботи середини 1990-х (афіші ансамблю «Єлисаветградська музична колегія», емблема фестивалю «Нейгаузівські музичні зустрічі»).

Унікальним був проєкт кінця 1990-х – вистава «Музика українського вертепу», де картини Андрія демонструвалися як аналогія музичним номерам, а сам художник виступав у ролі оповідача-читця. У 2000-х роках Андрій Надєждін створив серію групових портретів учасників ансамблів «Єлисаветградська музична колегія» та «Млиночок», а також плакатів та рекламних листівок гурту «Млиночок» для розповсюдження на Міжнародному фестивалі «Дні музики Кароля Шимановського» в м. Закопане (Польща).

Про малознані епізоди творчої діяльності митця розповідали музиканти Олександр Полячок та Світлана Концедалова, художниця Людмила Демиденко та музейниця Олена Класова. Учасники гурту «Млиночок» заспівали кілька автентичних пісень, які виконувалися в проєктах Андрія Надєждіна.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

25 жовтня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Соборної, Євгена Тельнова, Вокзальної, Харківської, Преображенської, Великої Перспективної, Гагаріна, Короленка, Яновського, проїзду Березняка та проспекту Європейського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 2 протоколи про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення, та видано 11 попереджень щодо усунення недоліків санітарного стану.

**Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради**

Світлана БАЛАКІРЄВА